

Referat af bestyrelsesmøde søndag den 26. februar 2017 kl. 13 på Poppelgården

Mødedeltagere: Anita, Yvonne, Michael, Jack, Pernille

1. Valg af mødeleder
Jack
2. Godkendelse af referat
Godkendt efter rettelser
3. Opfølgning fra sidst
Beboerinfo udsendt
Med hensyn til hjemmesiden arbejder vi videre med at få den flyttet til one.com
4. Orientering. Boliggården/Formanden
Vi har været til møde med Boliggården og Beboergruppen. Boliggården udsender referat.
5. Beboere henvendelser
Vi har fået mange henvendelser fra beboerne om det uddelte brev/spørgeskema vedr. beboersamtaler fra Boliggården/Kant. Det har givet stor bekymring fra beboerne omkring nedpakning af indbo, da vi tidligere har fået at vide at det ikke var nødvendigt. Vi retter derfor henvendelse til Boliggården.
6. GF
Intet nyt
7. Nyt fra grupperne.
Afventer indkaldelse til møde med infogruppe og følgegruppe
8. Nyt fra ejendomsmestrene
Henrik har opsat liste over ejendomsmestrenes ferie på opslagstavlen i fælleshuset.
Der har ikke været afholdt møde med Henrik, da han lige skal have tid til at falde ind i dagligdagen her.
Boliggården har lavet ny procedure om at bestyrelsen skal informere om nye ejendomsmestre, men Boliggården har glemt at orientere os om det.
9. Evt.
Der var ikke noget til dette punkt